
- The product is only for adult assembly.
    Nuts need to be tightened after installation
- Always place on a flat , clear surface.
- Please use under adult supervision and pervent children from climbing.
- Keep away from fire
- Do not use the upside down
- Check all the parts are from before use.
- Please clean regularly with a neutral detergent. Prevent the plastic from  
   aging.
- Do not store in direct sunlight or in extreme cold.

- El producto está destinado únicamente a adultos. Las tuercas deben  
   apretarse después de la instalación.
- Colóquelo siempre sobre una superficie plana y limpia.
- Úselo bajo la supervisión de un adulto y evite que los niños se suban.
- Mantener alejado del fuego.
- No utilizar al revés
- Compruebe que todas las piezas estén en buen estado antes deusarlas.
- Limpiar periódicamente con un detergente neutro para evitar el 
   envejecimiento del plástico.
- No conservar expuesto a la luz solar directa ni al frío extremo.

Turn potty training into playtime fun!

LGU-3321
3-in-1 Potty Training Seat

WARNING

Component List   (EN/ES)

A: SEAT CIRCLE x1
B: SOFT CUSHION x1
C: URINAL x1
D: PEDAL(UP) X1
E: PEDAL(LOW) X1
F: LONG BRACKET X2
G: THE SECOND LONGEST 
BARCJET X2
H: SHORT BARCKET X2
I: SCREW X6 PARIS
J: STICKER X3
K: SCREWDRIVER X2
L:NON-SLP RUBBER X11

A: CÍRCULO DEL ASIENTO x1
B: COJÍN SUAVE x1
C: URINARIO x1
D: PEDAL (ARRIBA) X1
E: PEDAL (BAJO) X1
F: SOPORTE LARGO X2
G: EL SEGUNDO MÁS LARGO
CHORRO DE BARRA X2
H: SOPORTE CORTO X2
I: TORNILLO X6 PARIS 
J: PEGATINA X3
K: DESTORNILLADOR X2
L: GOMA NO SLP X11

Instruction Manual   (EN)

1. Short bracket in to the seat 
circle

5. Insert the bracket to (low) 
pedal. Pay attention to the 
curved side facing outward

7. Put on the stickers

2. Connect (up) pedal

6. Install all the non-slip rubbers

8. Put the soft cushion well

3. Long bracket into (up) pedal 
and screw tight with the 
screwdriver

9. Fold the bottom step park at back Note that the bottom plate 
needs to be perpendicular to the ground and hear a clicking sound 
to fully lock it

4.The second long bracket onto the and 
screw tight with the outside of the long 
bracket. Align the screw with the second 
hole and tighten it (standard) Screw 
screwdriver tight with the screwdriver



10. It is more stable to open the toilet seat ring before placing the 
product. Maintain maximum angle between l adder legs and seat. 
Press down firmly on the handle to ensure the stable installation.

Manual de instrucciones (ES)

1. Soporte corto en el círculo 
del asiento.

5. Inserte el soporte en el 
pedal (inferior). Preste 
atención al lado curvo que 
mira hacia afuera.

7. Coloca las pegatinas

2. Conecte el pedal (arriba)

6. Instalar todas las gomas antideslizantes

8. Coloque bien el cojín suave.

3. Coloque el soporte largo en 
el pedal (arriba) y atorníllelo 
con el destornillador.

9. Pliegue el escalón inferior del estacionamiento hacia atrás. Tenga 
en cuenta que la placa inferior debe estar perpendicular al suelo y 
escuche un sonido de clic para bloquearla por completo.

4. Coloque el segundo soporte largo y 
atorníllelo con la parte exterior del soporte 
largo. Alinee el tornillo con el segundo 
orificio y apriételo (estándar). Atornille el 
destornillador con el destornillador.

10. Es más estable abrir el anillo del asiento del inodoro antes de 
colocar el producto. Mantenga el ángulo máximo entre las patas de 
la escalera y el asiento. Presione firmemente el mango para 
garantizar una instalación estable.

Assembly Video 
Vídeo de montaje


